

菲律賓聖公會中學舉辦華語歌唱比賽-發現好聲音，聖公會之光

#菲律賓 #漢字文化節 #華語歌唱比賽 #菲律賓聖公會中學

菲華文教服務中心

活動時間：2024-04-12

菲律賓聖公會中學舉辦僑務委員會「113年海外正體漢字文化節」活動，該活動分別於03月11日及04月12舉辦，並由菲華文教服務中心指導、中學部由蔡偉駿同學和許洧錦同學，小學部由王義榮及莊鈞祥同學擔任主持人。該兩場活動結合了欣賞中華文化及聆聽國語歌曲的樂趣，激發學生對中文學習的熱忱。此次活動計有300名與會者，活動順利圓滿成功。

中文部主任李偉有博士致詞時表示，感謝四位同學擔任活動主持人，鼓勵每位同學認真學習中文，希望透過這次的歌唱比賽，讓更多同學愛上唱學中文和中華文化。

活動中，兩場的兩位主持人首先介紹當天的參賽歌手以及他們帶來的歌曲；當第一位參賽者唱出第一首歌時，馬上吸引了全場的矚目，不少學生熱烈迴響，大部分的歌曲都耳熟能詳，旋律優美，演唱及中文水平和藝術表現力都很高。透過歌者的表演技巧，欣賞到不同的演唱風格，拓寬了學生們的視野。

最後比賽結果揭曉，中學部優勝者：鄭詩瑩《酒千倘賣無》第一名、吳映孟《遲來的愛》第二名、余鎂想《月亮代表我的心》第三名；洪秀美、陳婉婷及許瑞元同學則獲得優秀獎。全場與會者為所有參賽同學的努力和精彩演唱鼓掌。

小學部第一組（小學一至三年級）優勝者：吳菲楠《甜蜜蜜》第一名、施冠亮《甜蜜蜜》第二名、鄭珊儀《幸福的臉》第三名；王寶琳及陳瑋婷同學則獲得優秀獎。小學部第二組（小學四至六年級）優勝者：黃貴萍《天亮了》第一名、蘇心愛《城裏的月光》第二名、施祉佑《聽我說謝謝你》第三名；劉瑋琛及施逸賓同學則獲得優秀獎。全場與會者為所有參賽同學的努力和精彩演唱鼓掌。

隨後，李主任表示，本次活動不僅讓學生們體驗了中文歌曲的魅力，也進一步認識到漢語學習的重要性。通過歌唱比賽，讓學生有展示才華、交流心得的平臺，參與這些活動，可以更加直接感受到中華文化的魅力和它獨特的韻味，對鼓勵學生學習華語起到了積極的推動作用。主任李偉有表示將繼續舉辦類似活動，讓更多學生喜歡學習中文並融入生活之中。



